Z 4 g ape]o] A 6k P 13kg 500 ¢ 9] -2 A HTh
3
5

o] $.50] = o 2= WtEly 23, UYWA= 71 952 TS0
b3 gk sho] 24 98 mhalof| A AATES 7HE 99 o] Zako
! | ke | | golet aruy, [ [ote] Qe 42 Al 2

i

iy

529

v v v Y
0x
i

0
o

200

2 =
HelAls £ 2 718 $42 wEeY
13kg 500g = 13500 g
2
;L356(T>< =5400g
3

A ggutEjz gloenz
5400 x 98 = 529200 g = 529kg 200 g




21

-

ul




-lN

A%% 210 9] el Fotehd, Fas

) 4
2°L 2—L
@ 3 @ 15

1 2
3-L 8- L
@ 3, © 8;

~&B

1i w 10719 Aol g7 FA=
4 28 2
EXM=§=2§(L)




9, ©°

4.

1
10

Q@
l_n_u
®
@
= 3=
o o
— 8~
® ©
D @
l_mV

— |
D g

1
32
1
4

ONQ)
ONG)




N
8 7

~&B

AR+ SHNAE B2 ER
At #2458 A2 Fyd.
ol R By} A& okio] Hu
kRS otal Al4tsh= Aol E5UTh
5_ (3x5) 15

7 (8x7) 56

X

ol w |




wol E Az 7|28 2A1L,

o o
X X
<t I~ |00

© ©

e

ul

A

.

ul

-

ul

-

ul




2
9

1
8x —(O 6X%
10O




0] Zol7k 62 m, £OI7F 5, me) FPARFo] At o]

BRG] Hol B m? Jui7?

11 3
6= ><51=}%Lf 2%:11x3:33(m2)




R

ey

N
ol
Ay
w

12t

o] 300000 Yo

B
=]

<]
=

%

50000

b

ul
0]

.i

>

100000

1
: ng = 100000( )
1

o
T H2 =

ot

@ A=

)

2]

50000 (

1 —
z
: 100000 — 50000 = 50000 (¥)

50000
@ £ ZF . 100000 x

=
-




a1 742

[a\R K=

o1

-

ul

0 |©

18 9] 2

5 3 17
— _— = ]_
= }gx%{ 5

18 x 2




11. Ya& AAtstA L.

12x1-

> =
> e 18
1 6 3
12x1- =M%= =18
x 13 p24 5




12.

2T AA Q) 7—1L§o]_q — & "igto] 1, vHitho]
o "R =29 adol A7 A 2ol
> E

po =4 1

el vheh- -

o] 8=




13. Ox@x®= durdy7R?

1 4 5
= ([ — :4— - Y —
® 72 @) 5 ® 96
> =
> =g 354
2
¥
1 4 5 59
Sx4- x9S =" x" x = =354
72>< 5>< 5 % %{ %{




J
Ile]

Ho

X
__ot

e
Tot

il

Ho

X
__ot

—

—

s
olJ

— | O
o
Nfo
k-
—
Ile]
2
__0._
‘m.O

|
|
=
o i
%0
A A




15. =@oI4 AAF 20| Hol§ FotAe.

> CF cm2
4
[> g I'::-II- 8 g (31’112

(41><2-)—(2x2+2)=1o§-2=8§(cm2)




—
©
—
©
—
= e
— ™M o
(=2 <t
Q (O
—
— — ™
N ©
Nej [ae)
@ ©




o7} A

Il ek 9 Ao] 58 74T

[e)
L2

A7) &3 6707 Eks U A

o)
L
i

2 F9E4 100

— ™

£o]

i

L2of 7122 YE =o] BE 100

&U71

m

2

r5

27 7

ul
KO

ol

>

7/

g54

3x3x3=27(7h)




18. O ©9 AHE F5HA L.

7 11
@E X 68, ®1_8 x 30

> £
1
> ®E: 21
3
68
7 7 X 119 2
@E 68 = /1;? ?—395
30
11 11 % 55
RIS
2 1
-©=39--18- =21=
Q-© 5 =




L o] &o] gyt o]

2
3

19. O £EZAE AT 2L & 3029 18

22 LAYz

o
1_.___0

|

® 280 L

® 560 L

et

of 1} 22| e 7

olJ

00

)

E.E _!l_a
A T
T4
T~
&
c._o [a\l K]
mR
— ~—

i)

X
o) T
X
o 8|x
D_.E(

i)
T %
S~
=] [}
g X
:._02_3
X
o S——

2
186 (L
3(L)

50 _
o0

112
— X5




> =
> &e 21
%xﬁ 5><D olm& 5x[ |7} 35 Ztofof ghuict,

whabA [ eto]l B0l AASE 1, 2, 3, 4, 5, 6 AU

[ ]otell Solzt A% e
1424+3+4+5+6=21YYrch




Nfo

=0
Tor
il
Tor

[a N =)

SRt 178
ST

X
ol
E
Z.___o ﬂw_l
=
(R
7 X
olJ Mm
® |2 A
T o
5 ®
No 3
CSr
Tor =0
B o
_Il_, T
—L
° -
17_A| ol
0
TR
ot ‘_ﬂol ay
I
;S o HO

;Y

3

1350

>

g AL

SHA
of

5ot o]

A%
U

£ Zolst

)7

wrebA A WAL 54 x 25 = 1350( ) Yyt




of 18]

1o
oy

22. ol FHol UA 1o 17191 Eol AYct. o]

=

24

[~)

[e)

94

oy

o A==

(132 59 254 ot B)-(1

|
20 %= 53{%‘?&‘4@.

ld

ol

=0

94

220
9

oy

b &5l A A=

7
4

(L) Yk

hulli=>

=24

16
3

95
12

1
3

— X
12 >




23.

A 7h 9ol Al A o, 2, vk vhat 2o
7htel Aoz} 256 cm 2H, A8 2hute] Zo

A Flote] Zol A e Zolel £ Ayt
A shetel ol A el Zolel S et
A 7hetel 2ol A Zhrrel Zolel 2 A

128 1
:%XE = 128(cm)
1
(22 7Heh) = (B2 7
64 3
1
(28 7t = (82 b

8 3
= 197 x— = 144(cm)
£
(A 2oty = (B 7k - (A 7feh)
= 144 - 128 = 16(cm)




24.

| 2o 1% kmE 7He 2pE ek 147k 42% kmE 7He 251 Ho]

Suith, Ashao] 288kmE ol Sustoickd, @ A R B
ofl 2F5A}et A|shao] BbAEU7A?

30

100 100
TAZF20— & 7TAZFI0— B

DT o
8§ AZt10— & §AIZH15— &

® 84 %88 @ 8 A 103
AlZE 20— &

®)8 Al 0153

AE2}7} 1 2o 12 kmE 7FE 2 1 A7

2 540 1
= 2% o7l (km) = ZTh
12X 60 = “— = 77 (km) & FUh
1 3) 19
988 = (772 — 422 ) = 288 = 34-
88 (777 - 88+ 34
35
— 9288 x 2
88X 1509
3360 136
_ 3560 _ o136 gzm
103 403
136 _
16 zre Roz naw
103 ] = —L—] s
136 160 100
136 go— 8160 _ 59100 (n
203 <%= 03 203 %)
100 ,

whakA] 8 A13F 20

R KL




25.

WS AA o] — 1t & 92 {20ty gty o] uff, & ¢
m QE WA Ft YWAHY, A B 92 WAkl mE&et wolE
ZAotY 9m AU F Wl A A3 H4te] AA| EolE
A2
> = m
> e 100m

AA Eol& [ |metshd,

O (=)} =2
Dx—x—: ,Dx%:9
[ ]=100 (m)




